
当サイトでは信頼度の高い情報をユーザーに提供するために、独自に医療痩身・医療

痩身クリニックに関するアンケート調査を行っています。

アンケート調査の概要は以下の通りです。

調査目的 医療痩身に関するアンケート

調査対象者数 200

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 Freeasy（アイブリッジ株式会社）にて自主調査

調査実施期間 2023年4月

Q1:なぜ医療痩身をしようと思いましたか？（複数可）

アンケート調査の実施について

医療痩身に関するアンケートの調査結果

https://freeasy24.research-plus.net/


回答 パーセンテージ

リバウンド続きだったから 40％

楽に痩せたいから 38％

短期間で痩せたいから 31.5％

一人ではなかなか続かないから 33％

その他 3.5％

Q2:何の医療痩身をしましたか？（複数可）



回答 パーセンテージ

脂肪吸引 33.5％

脂肪冷却 22％

脂肪溶解注射 20％

医療用EMS 19％

内服薬 35％

医療ハイフ 9.5％

その他 4.5％

Q3:医療痩身の施術を行った部位はどこですか？（複数可）



回答 パーセンテージ

お腹 61％

太もも 24％

お尻 18.5％

顔 11.5％

腕 11.5％

背中側 10.5％

脚 8％

全身 8％

その他 4.5％



Q4:医療痩身で不安だった点は何ですか？（複数可）

回答 パーセンテージ

料金が高い 57％

痛みが不安 31％

どこでやればいいかわからない 26.5％

ダウンタイムが不安 21.5％

副作用が不安 27.5％

その他 1％

不安はない 8％

Q5:施術のダウンタイムの期間はどれくらいでしたか？



回答 パーセンテージ

2週間未満 19％

2週間〜1ヶ月 22.5％

1ヶ月半〜2ヶ月 25.5％

2ヶ月半〜3ヶ月 12.5％

3ヶ月半〜4ヶ月 7％

4ヶ月半〜5ヶ月 2％

5ヶ月〜半年未満 2.5％

半年以上 9％

Q6:どれくらいで効果を実感しましたか？



回答 パーセンテージ

施術してすぐ 12.5％

2週間未満 13.5％

2週間〜1ヶ月 19.5％

1ヶ月半〜2ヶ月 21％

2ヶ月半〜3ヶ月 13.5％

3ヶ月半〜4ヶ月 7％

4ヶ月半〜5ヶ月 1％

5ヶ月〜半年未満 2％

半年以上 10％



Q7:見た目や体重変化の満足度はどれくらいですか？

回答 パーセンテージ

満足している 10.5％

やや満足している 34.5％

どちらともいえない 32％

やや満足していない 14.5％

満足していない 8.5％

Q8:施術にかかった総額はいくらでしたか？



回答 パーセンテージ

20万円未満 40％

20万円以上40万円未満 31％

40万円以上60万円未満 19％

60万円以上80万円未満 6.5％

80万円以上 3.5％

医療痩身クリニックに関するアンケート調査結果



調査目的 医療痩身クリニックに関するアンケート

調査対象者数 30（1クリニックにつき）

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークスにて自主調査

調査実施期間 2023年9月/2024年1月

Q：グロウクリニックのメリットは何ですか？

回答 パーセンテージ

ダイエット効果が実感できる 36.7％

メニューが豊富 20％

https://crowdworks.jp/


カウンセリングが丁寧 13.3％

無理なく支払いができる 10％

無理な勧誘がない 6.7％

清潔感がある 6.7％

スタッフが親切 3.3％

その他 3.3％

Q：グロウクリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ

自己流ダイエットで失敗した 36.7％



短期間で痩せたい 23.3％

アフターケアが欲しい 16.7％

リバウンドを繰り返す 13.3％

どうしても食べてしまう 6.7％

その他 3.3％

Q：グロウクリニックの満足度は？

回答 パーセンテージ

とても満足 26.7％

満足 40％



どちらでもない 30％

やや不満 3.3％

Q：湘南美容クリニックのメリットは何ですか？

回答 パーセンテージ

大手の安心感 53.4％

スタッフが親切 13.3％

予約が取りやすい 10％

メニューが豊富 6.7％

価格が安い 6.7％



無理な勧誘がない 3.3％

ダイエット効果を実感 3.3％

Q：湘南美容クリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ

大手の安心感が欲しい 53.4％

豊富なメニューから選びたい 20％

予約が取りやすい医院が良い 13.3％

安いクリニックを探している 10％

その他 3.3％



Q：湘南美容クリニックの満足度は？

回答 パーセンテージ

とても満足 30％

満足 46.7％

どちらでもない 16.7％

やや不満 3.3％

不満 3.3％

Q：DIOクリニックのメリットは何ですか？



回答 パーセンテージ

ダイエット効果が実感できる 33.3％

メニューが豊富 26.7％

カウンセリングが丁寧 20％

無理な勧誘がない 6.7％

スタッフが親切 6.7％

清潔感 3.3％

無理なく支払える 3.3％

Q：DIOクリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセンテージ

自己流ダイエットで失敗した 36.7％

アフターケアが欲しい 26.7％

短期間で痩せたい 13.3％

リバウンドしやすい 13.3％

どうしても食べてしまう 10％

Q：DIOクリニックの満足度は？



回答 パーセンテージ

とても満足 26.7％

満足 46.7％

どちらでもない 23.3％

やや不満 3.3％

Q：品川美容外科のメリットは何ですか？



回答 パーセンテージ

大手の安心感 40％

アクセスが良い 13.3％

ダイエット効果を実感 10％

メニューが豊富 10％

予約が取りやすい 10％

価格が安い 6.7％

カウンセリングが丁寧 6.7％

Q：品川美容外科はどんな人におすすめですか？



回答 パーセンテージ

大手の安心感が欲しい 40％

自己流ダイエットで失敗した 20％

豊富なメニューから選びたい 16.7％

安いクリニックを探している 13.3％

予約しやすい医院に行きたい 6.7％

部分痩せしたい 3.3％

Q：品川美容外科の満足度は？



回答 パーセンテージ

とても満足 36.7％

満足 36.7％

どちらでもない 20％

やや不満 6.7％

Q：TCB（東京美容外科）のメリットは何ですか？



回答 パーセンテージ

メニューが豊富 40％

アクセスが良い 20％

ダイエット効果を実感 16.7％

予約が取りやすい 13.3％

カウンセリングが丁寧 10％

安い 6.7％

スタッフが親切 3.3％

Q：TCB（東京美容外科）はどんな人におすすめですか？



回答 パーセンテージ

豊富なメニューから選びたい 46.7％

安いクリニックを探している 20％

予約しやすい医院に行きたい 20％

部分痩せしたい 10％

その他 3.3％

Q:TCB（東京美容外科）の満足度は？



回答 パーセンテージ

とても満足 30％

満足 50％

どちらでもない 13.3％

やや不満 6.7％

Q：DMMオンラインクリニックのメリットは何ですか？



回答 パーセンテージ

オンラインで予約可能 70％

価格が安い 16.7％

すぐ始められる 6.7％

手軽 3.3％

カウンセリングが丁寧 3.3％

Q：DMMオンラインクリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセンテージ

クリニックに行く時間がない 76.6％

ダイエット薬を試してみたい人 10％

ダイエット薬以外の薬も欲しい人 6.7％

できるだけ安くダイエットしたい人 6.7％

Q：DMMオンラインクリニックの満足度は？



回答 パーセンテージ

とても満足 30％

満足 50％

どちらでもない 13.3％

やや不満 6.7％

Q:BSクリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

メニューが豊富 50.0%

ダイエット効果に実感できる 26.7%

カウンセリングが丁寧 20.0%

スタッフが親切 3.3%

清潔感のある院内 0.0%

Q:エミナルクリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

ダイエット効果に実感できる 53.3%

アクセスが良い 23.3%

カウンセリングが丁寧 16.7%

清潔感のある院内 3.3%

初診料•カウンセリング料がかからない 3.3%

Q:ファイヤークリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

アクセスが良い 50.0%

オーダーメイドプランで痩せられる 23.3%

オンライン診療できる 10.0%

清潔感のある院内で心地良く過ごせる 10.0%

医療ダイエットメニューが豊富 6.7%

Q:ヘラスクリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

体の状態を細かく分析できる 53.3%

ダイエット効果に実感できる 30.0%

清潔感のある院内で心地良く過ごせる 13.3%

カウンセリングが丁寧 3.3%

全額返金保証がついている 0.0%

Q:銀座よしえクリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

体の状態を細かく分析できる 36.7%

医療痩身のお試しプランがある 30.0%

カウンセリングが丁寧 16.7%

オーダーメイドの痩身メニューの提案 10.0%

オンライン診療に対応 6.7%

Q:表参道メディカルクリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

自分に合ったメニューが選べる 36.7%

体の状態を細かく分析できる 30.0%

オーダーメイドの痩身メニューの提案 16.7%

清潔感のある院内で心地良く過ごせる 13.3%

カウンセリングが丁寧 3.3%

アンケート調査の概要

美容クリニックに関するアンケート調査



調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークスにて自主回収

調査対象 医療ダイエット（オンライン含む）を利用したことがある男女

調査目的 美容クリニック（痩身施術）にまつわるアンケート調査

有効回答数 300名

対象地域 日本国内

調査実施日程 2023年11月2日（木）〜13日（月）

Q：回答者様の年代を教えてください



回答 パーセンテージ

10代 0.7%

20代 16.3%

30代 40.7%

40代 33%

50代 9.3%

Q：利用したことのある美容クリニックはどこですか？



回答 パーセンテージ

SBC湘南美容クリニック 32.5%

レジーナクリニック 25.5%

TCB東京中央美容外科 15.2%

その他 15.2%

BSクリニック 11.7%

利用した美容クリニックの良かった点はどこですか？

回答 パーセンテージ



ストレスなく（少なく）ダイエットできた 30.8%

自己流では痩せにくい部分が痩せた 29.7%

スタッフの知識が豊富・相談しやすい 17.7%

アフターフォローが手厚い 14%

通いやすい・手軽 7.8%

調査目的 脂肪吸引クリニックに関するアンケート

調査対象者数 30（1クリニックにつき）

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークスにて自主調査

調査実施期間 2024年2月

THE CLINIC

THE CLINICのメリットは？

脂肪吸引に関するアンケート調査結果

https://crowdworks.jp/


回答 パーセンテージ

パーツ別に脂肪吸引できる 33.3%

脂肪吸引に特化している 33.3%

カウンセリングが丁寧 26.7%

無理なく支払える 6.7%

他院における失敗施術の修正も可能 0.0%

その他 0.0%

THE CLINICはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ



部分痩せしたい人 50.0%

痛みをできるだけ抑えて施術したい人 26.67%

優秀なドクターにお願いしたい人 16.67%

モニター価格で安く脂肪吸引したい人 6.7%

ダウンタイムを抑えたい人 0.0%

ガーデンクリニック

ガーデンクリニックのメリットは？

回答 パーセンテージ



モニター価格で安く施術できる 40.0%

カウンセリングが丁寧 26.7%

症例実績が豊富 20.0%

アフターケアが充実している 10.0%

その他 3.3%

1日で全部位の脂肪吸引ができる 0.0%

ガーデンクリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ

優秀なドクターにお願いしたい 26.67%

ダウンタイムを軽減したい人 23.33%

モニター価格で安く施術したい人 20.00%

1日にまとめて施術したい人 20.00%

部分痩せしたい人 0.0%

モッズクリニック

モッズクリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

脂肪吸引に特化したクリニック 43.3%

カウンセリングが丁寧 23.3%

モニター料金で安く施術できる 16.7%

脂肪吸引の症例件数が豊富 10.0%

その他 6.7%

他院での失敗施術に対応 0.0%

モッズクリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ



経験豊富なドクターにおねがいしたい人 43.33%

充実した保証制度を希望の方 36.67%

ダウンタイムを軽減したい人 20.00%

傷跡をできるだけ小さくしたい 6.7%

湘南美容クリニック

湘南美容クリニックのメリットは？

回答 パーセンテージ

大手美容外科で安心できる 50.0%

症例件数が豊富 30.0%



カウンセリングが丁寧 10.0%

モニター料金が安い 10.0%

アフターケアが充実している 0.0%

その他 0.0%

湘南美容クリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ

大手クリニックで施術したい方 53.33%

優秀なドクターに施術してほしい方 33.33%

できるだけ痛みを抑えて施術したい方 6.67%

安心できる保証制度つきを希望の方 6.67%

品川美容外科

品川美容外科のメリットは？



回答 パーセンテージ

大手美容外科で安心感がある 53.3%

全国展開で通いやすい 26.7%

モニター価格が安い 13.3%

しっかり顔の脂肪を除去できる 6.7%

アフターケアが充実 0.0%

その他 0.0%

品川美容外科はどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ



大手クリニックで施術したい方 43.33%

通いやすさを重視したい方 26.67%

顔の脂肪吸引のみ希望の方 16.67%

多少のダウンタイムは気にならない方 6.7%

丁寧なカウンセリングを希望の方 6.7%

TCB東京中央美容外科

TCB東京中央美容外科のメリットは？

回答 パーセンテージ

大手美容外科による信頼感 56.7%



モニター料金で安く施術できる 20.0%

リラックスサービスあり 13.3%

カウンセリングが丁寧 10.0%

経験豊富な優秀ドクターが在籍 3.3%

その他 0.0%

TCB東京中央外科はどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ

大手クリニックで施術したい方 53.33%

通いやすさを重視している方 20.00%

二の腕•肩の脂肪吸引をしたい方 16.67%

痛みに不安がある方 6.7%

丁寧なカウンセリングを希望の方 3.33%

TAクリニック

TAクリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

1日で施術が完了する 26.7%

プライバシー管理を徹底している 26.7%

コラーゲンリフトとの併用が可能 20.0%

顔の脂肪吸引に特化している 13.3%

カウンセリングが丁寧 13.3%

その他 0.0%

TAクリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ



1日で施術完了したい方 33.33%

他の患者とできるだけ顔を合わせたくない方 23.33%

充実したアフターケアをご希望の方 23.33%

頬についた脂肪を落としたいという方 13.33%

傷跡をできるだけ目立たせたくない方 6.67%

聖心美容クリニック

聖心美容クリニックのメリットは？

回答 パーセンテージ

優秀なドクターによる施術 50.0%



最新マシンによる施術 23.3%

保証制度がついていて安心 13.3%

店舗数が多く通いやすい 6.7%

アフターケアが充実している 6.7%

その他 0.0%

聖心美容クリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ

部分痩せしたい人 50.0%

痛みをできるだけ抑えて施術したい人 26.67%

優秀なドクターにお願いしたい人 16.67%

モニター価格で安く脂肪吸引したい人 6.7%

ダウンタイムを抑えたい人 0.0%

水の森美容クリニック

水の森美容クリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

脂肪吸引の実績が豊富 50.0%

傷跡が目立たない 30.0%

アフターフォローが充実している 16.7%

採った脂肪で豊胸できる 3.3%

その他 0.0%

その他 0.0%

水の森美容クリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ



広範囲部位を脂肪吸引をしたい方 36.67%

痛みを抑えた施術をしたい方 33.33%

ダウンタイムを軽減したい方 20.00%

吸引した脂肪を豊胸にあてたい 10.00%

銀座よしえクリニック

銀座よしえのメリットは？

回答 パーセンテージ

切らずに脂肪が吸引できる 36.7%

ダウンタイムが少ない 26.7%



カウンセリングが丁寧 23.3%

通常の脂肪吸引に比べて料金が安い 13.3%

その他 0.0%

銀座よしえクリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ

脂肪吸引に抵抗がある方 36.67%

ダウンタイムを軽減したい方 26.67%

費用を抑えて痩せたい方 20.00%

部分的に痩せたい 10.00%

痛みに弱い方 6.67%

高須クリニック

高須クリニックのメリットは？



回答 パーセンテージ

大手美容外科で安心できる 50.0%

症例件数が豊富 30.0%

カウンセリングが丁寧 10.0%

モニター料金が安い 10.0%

アフターケアが充実している 0.0%

その他 0.0%

高須クリニックはどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ



大手クリニックで施術したい方 53.33%

優秀なドクターに施術してほしい方 33.33%

できるだけ痛みを抑えて施術したい方 6.67%

安心できる保証制度つきを希望の方 6.67%

共立美容外科

共立美容外科のメリットは？

回答 パーセンテージ

症例実績が豊富にある 43.3%

ドクターの技術力が高い 23.3%



安全を配慮した施術 16.7%

アフターケアが充実している 10.0%

傷あとが目立ちにくい 6.7%

その他 0.0%

共立美容外科はどんな人におすすめですか？

回答 パーセンテージ

安全面がしっかりしているところを希望の方 53.33%

プライバシー空間を重視する方 30.00%

医師とのカウンセリングをしっかりしたい方 16.67%

定期検診できちんと経過観察して欲しい人 13.33%

ダウンタイムを抑えたい人 3.33%


